

Ислам - детям

«ДРУЖБА НАРОДОВ» В ОДНОМ КЛИПЕ

Григорий ПЛОСКОВ

Новый клип, посвященный дружбе народов, снят на песню детской студии "Султан"

Детская студия "Султан" при мечети "Ихлас" сняла новый клип на песню "Дружба народов". Композитором песни стал Урал Идельбаев, стихи написала Айгуль Сиражитдинова.

Как рассказала газете "Рисасият-Послание" руководитель студии "Султан" Гюзель Калимуллина, она хотела показать, что ислам - это религия всего мира, независимо от национальности, цвета кожи или разреза глаз - мы все едини!

Съемки детей проводились в Национальном молодежном театре им. М. Карима.

В другом сюжете, который снимали на детской площадке ТРК "Иремель", участвовали ребята от полутора до трех лет: африканцы, вьетнамцы, русские, башкиры, татары.

Съемки девушек-мусульманок проводились в чайхане "Рахат", где они сначала читали Коран, а



потом занимательно общались, обсуждая различные темы за чашечкой чая. По словам Гюзель Ка-

лимулиной, больше всего внимания привлекала негритянка, которая снималась в этом клипе.

В мечети "Мадина" проводились съемки мужчин разных национальностей. Парни читали Ко-

ран, а потом совершали намаз плечом к плечу: арабы, сомалийцы, иранцы, башкиры, русские. Получился трогательный сюжет!

- Хочется выразить благодарность всем, кто помогал и принимал участие в съемках клипа: директору Национального молодежного театра им. М. Карима Азату Зиганшину (за представление сцены), режиссеру Марату Абдушеву, оператору-постановщику Батыру Галимову, ТРК "Мегаполис" (за предоставление детской площадки), кафе-чайхана "Рахат" (за сотрудничество в съемках клипа в халяльном кафе восточного стиля), Римме Байтимировой (компания "Мирраль" - за пошив шикарных костюмов и помошь в съемках клипа), стилиста по оформлению платков Данне Агзямовой, всем родителям детской студии "Султан" (за помощь в проведении съемок и поддержке), компанию по организации детских праздников "Акварель", - сказала Гюзель Калимуллина.

Скоро клип можно будет увидеть на сайте студии "Султан" и на экранах башкирского телевидения.



Вести из мечетей

МЕДЖЛИСЫ В ПАМЯТЬ О ПРОРОКЕ

Ильдар ШАРИПОВ,
фото автора

В мечетях Янаульского района прошли меджлисы.

С самого начала нового года в мечетях Янаульского района прошли меджлисы с участием жителей населенных пунктов. На встречах имамы рассказали прихожанам о жизненном пути пророка Мухаммеда.

Одна из таких встреч прошла в мечети деревни Губдурово. Мероприятие организовал имам-хатыб Ахмат хазрат Гатауллин. Собрались верующие (и те, кто только на пути к обретению веры) самых разных возрастов, помимо рассказа о пророке Мухаммаде школьники прочли отрывки из Корана, местные жительницы исполнили мунаджаты. Завершился меджлис трапезой.



Подобные встречи также были организованы в ряде сел и деревень района.

Объявление

Основы религии - для инвалидов

Башкирская республиканская организация Всероссийского общества инвалидов (БРО ВОИ) объявляет о наборе слушателей на бесплатные курсы по изучению основ ислама и православного христианства.

Курсы будут проходить для людей с ограниченными возможностями здоровья по адресу организации: ул. Менделеева, 23.
Запись на обучение осуществляется по телефону: 252-74-22 (с 9 до 17 часов) или в официальной группе "ВКонтакте".

Начало обучения - по мере комплектования групп.

Реклама



Чайхана
rahat

- Проведение никахов, халяльных торжеств любого уровня
- Праздничное оформление гостевой зоны
- Разнообразие блюд восточной кухни

8 (347) 294-44-93
ул. М. Карима д. 3
chaihana.rahat@ya.ru
www.rahat.su

По вопросам размещения рекламы
обращаться по телефонам:
272-38-58, 8-987-251-52-05.